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Ansøgning om Julehjælp
Igen i år er der muligt at søge julehjælp hos Filips sogns menigheds-
pleje. Send en kort ansøgning, hvor du fortæller hvorfor du søger, 
og hvor mange I er i familien (børn mv.) 
Brevet kan sendes til: Filips kirke, Kastrupvej 57, 2300 København S
– eller bare puttes i kirkens postkasse. Husk at skrive ”Julehjælp” på kuverten.
Vi skal have ansøgningen senest 
søndag den 11. december kl. 18.00
Vi gør opmærksom på, at man skal bo i sognet for at modtage julehjælp.

Sikke en voldsom trængsel og halløj
”Glade jul” forsvinder helt i støj
Ungerne bliver revet hid og did 
meget skal der nås før lukketid 
Lysreklamer skyder skarpe lyn,
luksussager blænder vores syn.
”Kom og køb-på konto får de alt” 
Det skal være aften med gevalt!! 

Pungen tømmes, gaver dynges op
Far til nytår ta’r et ekstra job. 
Legetøj så færdigt fi nt og fast,
alting kan i dag jo fås i plast.
Og de gamle, det er nemt med dem,
for de har det godt på plejehjem
Selv de fattige da deres fi k – 
der en seddel ned i bøssen gik! 

Juleaften, kirkeklokkens klang, 
kendte toner, julens glade sang 
Julebordet, lys og røde bånd,
rundt om træet hånd i hånd. 
Freden sænker sig i vore hjem, 
juleglæden stærk sig trænger frem.
Thi så længe vores jord er til, 
vores kære jul vi fejre vil! 

Sådan så forsiden af kirkebladets julenummer ud i 1982. Inde 
i bladet var der blandt andet moderne gendigtninger af gamle 
julesange. Blandt andet denne socialrealistiske version af ”Højt 
fra træets grønne top” 
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Filips Klub
Nærmere oplysninger:
Karsten Karstens, tlf. 
2516481/22275707 
Lis Rønbjerg, tlf.26482137

Aktiviteter: Hygge for ældre 
i menighedssalen. Hver tirs-
dag er vi ca. 30 pensioni-
ster, der mødes til skiftevis 
sang, musik, ser lysbille-
der og hører foredrag. Vi 
spiller også banko et par 
gange i løbet af vinteren. 
Vi har også et fadderskab 
gennem SOS-børnebyerne, 
Yisehak Bekele, som bor i 
en børneby i Etiopien. Inden 
dagens underholdning, får 
vi kaffe med brød.                                                                                                                                      

Legestue
Nærmere oplysninger:
Sognepræst Henning 
Astrup. tlf. 32509359

Tid: Torsdage kl. 09-12
Sted: Menighedssalen i Fi-
lips kirkes Menighedshus.
Legestuen fungerer på for-
ældrenes eget initiativ og 
ansvar, men vi stiller lokale 
og legesager til rådighed. 
Kontaktperson for legestu-
en er sognepræst Henning 
Astrup.

Babysalmesang/
musikalsk legestue
Nærmere oplysninger:
Organist Uffe Fløng, tlf. 
2814 2805
Sognepræst Henning 
Astrup, tlf. 3250 9359 

Musikalsk legestue/baby-
salmesang arrangeres i et 
samarbejde mellem orga-
nist Uffe Fløng og sogne-
præst Henning Astrup. Det-
te arrangement er indlagt 
i legestuen i tidsrummet 
10.00-10.30. Der er ingen 
tilmelding og ingen betaling. 
Kom blot og vær med!

Offi cielt

Knap nok har bladene forladt træerne før der er nisser og sølv-
kugler alle vegne. Igen i år har vi haft nogle gode stunder sam-
men med Filips Kirke som centrum. Gud og spaghetti, mange 
dejlige koncerter, aktivitetsdagen i forbindelse med kirkens fød-
selsdag og ikke mindst gudstjenesterne. Nu nærmer julen sig 
og igen i år vil der være mange aktiviteter for alle aldersgrupper. 
Mange af disse aktiviteter kan kun lade sig gøre fordi der er frivil-
lige som lægger en stor arbejdsindsats i Filips Kirke – jeg vil her 
benytte lejligheden til at sige dem Tak for deres indsats i 2011 
og på gensyn i 2012.

 Birgit 
 Andersen,
 formand

Hilsen fra Menighedsrådet

Vi håber du har nydt bladet, og vi håber at se dig til et vores 
mange arrangementer. 
Men vi har endnu en bøn til dig. Ved Filips kirke er der en me-
nighedspleje. Det skal der være ved alle kirker. I gamle dage hed 
menighedsplejen fattigkassen. Det gør den ikke mere, men det er 
det samme, den laver, nemlig at hjælpe dem, som har det hårdt.  
Vi hjælper for eksempel ved at give en alkoholiker til en togbillet, 
så han kan besøge sin syge mor. Eller ved at arrangere en jule-
middag, så dem, der ikke har nogen familie at fejre jul med, også 
kan få lidt julestemning. 
Men det kræver penge, og her håber vi på, at du vil hjælpe os. Vil 
du støtte os, kan du, næste gang, du går på netbank, overføre 
50 eller 100 kroner til Konto 5204 1517999. Eller du kan put-
te pengene i kirkebøssen inde i kirken. På forhånd tak for hjælpen.
 

Sognepræst Bo Heikendorf Petersen 

På Menighedssamfundets Ekstraordionære årsmøde den 15/6-
2011 blev det vedtaget at nedlægge Menighedsamfundet.
Nedlæggelsen betyder dog ikke at de arrangementer, som vi har 
afholdt stopper, de vil fortsætte under menighedsrådet vinger.
Samtidig vil jeg gerne takke alle dem, der i årenes løb har lagt en 
stor arbejdsindsats i menighedssamfundet, med at arrangere de 
mange ture og møder som menighedssamfundet har afholdt.
 

Hilsen Søren Mathiasen

Kære kirkebladslæser

Vedr. Menighedsamfundet i Filips kirke

Filips kirkeblad
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Ud og Se
Nærmere oplysninger og 
tilmeldinger: Lis Rønberg, 
tlf. 26482137.

Vi du være turist i din egen 
by? Så er ”Ud og se” må-
ske noget for dig? Vi er en 
lille gruppe, som en søndag 
om måneden tager ud og 
ser noget i København og 
omegn. Transporten fore-
går med offentlige trans-
portmidler og/eller til fods, 
så man skal være godt gå-
ende. Afgang er altid efter 
søndagsgudstjenesten - ca. 
klokken 11.30
Vi har følgende ture på pro-
grammet:
15. januar: Ny særudstil-
ling om den danske fl ådes 
kamp med piraterne gen-
nem 500 år. Entre 40 kr.
12. februar: Bakkehusmu-
seet. Entre 30 kr.
25. marts: Ordrupgaard.
Vi starter med at se Juhl 
Jensens hus. Entre 75 kr.

Er du interesseret, kan du 
enten kontakte Lis Rønberg 
- eller bare møde op. Husk 
penge til busbilletter og en-
tré. Har du forslag til ar-
rangementer, er du meget 
velkommen til at kontakte 
Lis Rønberg.

HUSK! Kirkebil er en 
mulighed!
Ingen, som ønsker at være 
med til gudstjenesterne i 
Filips kirke, skal holde sig 
hjemme på grund af afhæn-
gighed af transport med 
bil. Vi tilbyder gratis kirkebil 
til gudstjenesterne. Ring 
blot på kirkens kontor, tlf. 
32580271. Drejer det sig 
om deltagelse i søndagens 
gudstjeneste, skal bil bestil-
les senest fredag i kirkekon-
torets åbningstid.

Debat

Præstens klumme:
Det er ikke nemt at få venner. Og det er rigtig svært, hvis man er stor, hvid 
og lidt rød i toppen. 
Ja, det er ikke mig selv, jeg tænker på. Det er derimod Filips kirke. Filips kirke 
har nemlig i seks år haft en side på Facebook. Siden har levet sin egen lidt 
skjulte tilværelse i mange år og det kan ses. I øjeblikket er Der nemlig kun 31 
personer, der ”synes godt om” Filips kirke. 
For omkring et år siden fi k jeg den ide, at vores Facebook side kunne bruges 
til at lave reklame for vores arrangementer. Hvis vi i stedet for at lave plakater 
og opslag kunne nøjes med at annoncere på Facebook, så kunne vi spare, 
ja, om ikke en regnskov, så i hvert et fald et par kviste.  Så jeg lavede en lille 
kampagne, hvor jeg gjorde opmærksom på siden. Det resulterede i, at der 
kom hele to (2!) nye venner. Målt i procenter er det naturligvis en ganske god 
fremgang, men det stod også klart, at vi nok ikke slipper for papirplakaterne. 
Når Filips kirke ikke rigtig fænger på Facebook tror jeg det er fordi der er 
få ting, der er mindre hippe end folkekirken. Facebook handler jo ikke bare 
om at holde kontakten med gamle venner; det handler om at profi lere sig 
selv. På Facebook ska- ber man et billede af 
sig selv, som man øn- sker omverdenen ser 
en. Og man skal helst virke lidt hip og smart. 
Og det er ikke lige det, som folkekirken signa-
lerer. På listen over hippe og smarte ting 
står folkekirken nede i bunden af listen et sted 
mellem polkadans og pulverbudding. 
Men helt ærligt. Det kan godt være folke-
kirken og Filips kirke virker sådan lidt gam-
meldags. Men gam- meldags betyder ikke 
nødvendigvis outdated. Vi synes selv, at vi har 
mange kvaliteter, som gør, at du godt kan 
være bekendt at have den med på din profi l. 
Vi kan jo spørge:
Hvor mange af dine andre venner har hjulpet 3-4 håndfulde familier i sognet 
med et gavekort til madvarer, så de har råd til at holde jul? 
Hvor mange af dine andre venner har sendt en julehilsen og en blomst til alle 
over 90, der bor i sognet?
Hvor mange af dine andre venner har tid til at høre på og hjælpe en alkoholi-
ker, en psykisk syg, eller en af de mange andre, hvis liv ikke er det sjoveste?
Hvor mange af dine andre venner har rum til, at en masse børn og unge som 
spejdere og FDF’er kan komme alle hverdagsaftener og lære og lege, tumle 
rundt og have det sjovt?
Hvor mange af dine andre venner har plads til, at fi rs børn og voksne kan 
komme forbi en onsdag aften, og få sang, musik, en fortælling fra bibelen – 
og så spaghetti og kødsovs til aftensmad? 
Hvor mange af dine andre venner kan give en ramme, hvor nybagte forældre 
kan få lov til at vise deres barn frem og få del i en kærlighed, der er så stor, at 
det eneste ord, der måske kan beskrive den, er GUD. 
Hvor mange af dine andre venner giver rum og lejlighed til, at familien til en 
afdød kan få lov til at fortælle om, hvem det nu er, vi har mistet, og lade sorgen 
og kærligheden få frit løb? Det er få steder, der bliver grædt så mange vigtige 
tårer som på et præstekontor ved en begravelsessamtale. 
Hvor mange af dine andre venner kan skabe en ramme, hvor ældre og en-
somme kan få lov til at være sammen, og opleve et fællesskab, som det er 
få forundt? 
Det er ikke for at prale – jo, måske lidt. Men jeg synes faktisk, at Filips kirke er 
en ven, man godt kan være lidt stolt over at have på sin ”synes godt om” liste! 
God jul til jer alle.  Sognepræst Bo Heikendorf Petersen 

Filips kirkeblad
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Første søndag 
i advent
– den 27. november - med-
virker Skt. Annæ skoles Lu-
ciakor ved gudstjenesten. 
Bagefter vil der være æble-
skiver mv. til alle.

FDF K13
Nærmere oplysninger hos:
Martin Olsen, Smyrnavej 
10, st. tv, 2300 Kbh. S. tlf. 
2619 1921.

KFUM-spejderne
Nærmere oplysninger hos:
Jesper Schaumburg-Müller, 
Sverrigsgade 59, tlf. 3284 
5525. 

Du møder os i Filips kirke:
Ulve (7 – 9 år): mandag kl. 
18.30-20.
Trop (10 – 13 år): onsdag 
kl. 18.30-20.30.

Jul

Luciafest
Tirsdag den 13. december, kl. 18.30
Julen er som alle ved traditionernes tid. Så derfor holder 
vi igen i år Luciafest i Filips kirke, for alle børn og voksne i 
Filip sogn. Vi starter i kirken kl. 18.30 med en lille børne-
gudstjeneste og selvfølgelig vil der være lucia optog.
Efter gudstjenesten samles vi i salen, hvor vi sammen vil 
julehygge, med alt hvad dertil hører.
Der vil selvfølgelig blive serveret æbleskiver, saft, kaffe.
Arrangementet er gratis, og ALLE er velkomne.

Børnejul med julekrybbe
Kære voksne med småbørn!
I indbydes hermed til børnejul i Filips kirke. Vi begynder i 
selve kirken, hvor der er opstillet en meget fl ot julekrybbe, 

og fortsætter i salen, hvor der vil være 
dækket op til jer med juleknas. Hele arran-
gementet tager tilsammen ca. en time.

Tilmelding er ikke nødvendig. Kom blot!

Fredag den 9. december, kl. 9.30 og
Lørdag den 10. december, kl. 9.30 

Venlig hilsen sognepræst Henning Astrup, tlf. 32509359.

Advents- og julearrangement
Velkommen til det traditionelle advents- og julearrangement 
ved sognepræst Henning Astrup, hvor der også i år bydes på
- traditionel dansk julemiddag med fl æskesteg, rødkål, osv.
- advents- og juletidens sange og salmer
- kort juletale
- julelotteri (gratis!) & juleknas og julehygge

Søndag den 4. december.
Vi begynder med gudstjenesten kl. 10 og fortsætter i 
menighedssalen omkring kl. 11.30. Ingen tilmelding – mød 
blot frem! Alle interesserede er meget velkomne.

Filips kirkeblad
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Ungdomsgudstjenester
I 2012 vil vi prøve at lave et 
par ungdomsgudstjenester. 
Gudstjenester er for konfi r-
mander og alle andre, som 
godt kan lide en anderledes 
gudstjeneste med rytmisk 
musik og lidt gang i den. 

Det sker 
Fredag den 24 februar
Fredag den 23. marts 
Begge dage kl. 19.30 
Kom og være med! 
Alle er velkomne. 
Sognepræst Bo Heikendorf 
Petersen 

Meditative Gudstjenes-
ter i Filips Kirke
Jeg har igen i foråret arran-
geret en række meditative
gudstjenester. En medita-
tiv gudstjeneste er et lille 
frikvarter midt i dagens 
travlhed. Det er en kort og 
stemningsfuld gudstjeneste 
med fællessalmer, musikal-
ske ind slag, meditativ bibel-
læsning, stilhed og til sidst 
nadver. I kirken kan vi fi nde 
hvile for vores trætte tanker 
og lade Guds fred fylde os.

Datoerne i foråret er:
Onsdag den 25. januar
Onsdag den 29. februar 
Onsdag den 28. februar
Alle dage  kl. 17.00 
Alle er velkomne.
Mvh. sogne- og hospitals-
præst Gunvor Blichfeldt

Sangaften 
- påskeoptakt
Velkommen til påskeoptakt i 
menighedssalen i Filips kirke. 
Vi synger påsketidens sange 
og salmer. Vi lytter til tek-
sternes budskab. Uffe Fløng 
medvirker på klaver, Stephan 
Loetzke på violin og Charlotte 
Andersson på saxofon.

Torsdag den 29. marts,
kl. 19.30
Der serveres kaffe, the og 
kage. Alle interesserede er 
meget velkomne.
Henning Astrup, sognepræst

Jul og andre arrangementer

Onsdag den 14. december kl. 17.00 hol-
der ”Gud&Spaghetti” sin store julegudstje-
neste. Vi skal op i tårnet og se, om vi kan 
fange nissen. Og bagefter er der spaghetti 
og kødsovs til alle, både børn og voksne. 

Venlig hilsen 
Sognepræst Bo Heikendorf Petersen

13.00 ved Gunvor Blichfeldt
14.30 ved Bo Heikendorf Petersen
16.00 ved Henning Astrup

Vil du være med til at skabe en god jul for andre? Så meld dig til
Menighedsplejens julemiddag. Vi har det hele – juletræ, fl æske-
steg, ris a la mande med mandelgave,
konkurrencer og måske en julehistorie.
Alle er velkomne. Bare du husker det gode julehumør!
Det koster halvtreds kroner at deltage. Tilmelding kan ske på 
kordegnekontoret senest tirsdag den 20. december 2011.

Vi holder gudstjeneste kl. 14.00. Efter gudstjenesten ønsker vi 
hinanden godt nytår med lidt champagne og kransekage. 

Sognepræst Bo Heikendorf Petersen

Fastelavns søndag, den 19. februar, kl. 12.
Fastelavn for børn og barnlige sjæle. Vi begynder i kirken og fortsæt-
ter på kirkepladsen, hvor vi slår katten af tønden. Kom gerne udklædt.

Henning Astrup, sognepræst

Gud & Spaghetti’s 
store juleafslutning

Juleaften er der 
3 gudstjenester

Julemiddag - 28. dec. kl. 12-15

Nytårsaftensdag 
31. december
Tak for alt i det gamle år

Årets sjoveste gudstjeneste

Filips kirkeblad
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Musikgudstjenester
Musikgudstjenesterne er byg-
get op omkring et tema, som 
afspejler sig i de fællessalmer 
og tekster, som indgår. Og så 
er der valgt musik, som pas-
ser ind i sammenhængen.
En musikgudstjeneste er så-
ledes mere end en koncert. 
Den er også et tema til efter-
tanke i kirkerummets ram-
mer.
Velkommen til musikgudstje-
nester i Filips kirke:

Mandag den 28. november, 
kl. 19.30,
hvor Jørgen Jansen medvir-
ker på sin harmonika.

Onsdag den 18. januar,
kl. 19.30,
Tema: Vand
Uffe Fløng medvirker på 
 orgel, Stephan Loetzke på 
violin og Charlotte Anders-
son på saxofon.

Onsdag den 22. februar, kl. 
19.30,
Tema: Kyndelmisse/vinter
Uffe Fløng m. fl . medvirker.

Alle interesserede er vel-
komne!

Sognepræst 
Henning Astrup.

Filips kirkeblad
Bladet udgivet af Filips 
sogns menighedsråd og har 
adres sen Kastrupvej 57, 
2300 København S.
Kirkebladet redigeres på skift 
af præsterne ved kirken. 
Dette blad er redigeret af Bo 
Heikendorf Petersen.
Indlæg til næste nummer 
kan sendes på mail på kirke-
bladet@fi lipskirke.dk

Koncerter mv.

Koncerter
Søndag d. 11. december kl. 16.00: 
Julekoncert med Højdevangskoret
Højdevangskoret dirigeres af Trille Pellesson og på programmet 
står både nye julesange og gamle kendinge, bl.a. Halleluja-koret 
fra Händels Messias.
Søndag d. 1. januar kl. 16.00: 
Nytårskoncert med Stephan Loetzke og Uffe Fløng 
Søndag d. 1. januar kan man få en ekstra god start på 
det nye år. Der spiller Stephan Loetzke og Uffe Fløng 
nemlig nytårskoncert med bl.a. An der schönen blauen 
Donau. Der serveres et lille glas til..
Søndag d. 5. februar kl. 13.00: 
Filmen ”Jeanne d’Arcs lidelse og død” med live-musik af Ronen 
Thalmay
Søndag d. 5 fejrer vi 600 året for Jeanne d´Arc. Til sognear-
rangementet kl. 11.30 lige efter højmessen viser vi Carl Th. 
Dreyers stumfi lm ”Jeanne d’Arcs lidelse og død” og pianisten 
Ronen Thalmay leverer improviseret live-musik til.
Tirsdag d. 20. marts kl. 19.30: 
Tiden i musikken
Tirsdag d. 20. marts er det tid til tiden. Organist 
Uffe Fløng belyser tiden i musikken med bl.a. John Cages 4.33.

Det kan være svært at fi nde tid til at gå i kirke, ikke mindst hvis 
man har børn. Derfor har Filips kirke lavet et specielt tilbud til 
børnefamilier. Hvis I kommer til børnegudstjenesten, så sørger vi 
for aftensmaden.
I 2012 har vi Gud&Spaghetti
Onsdag den 11. januar
Onsdag den 1. februar
Onsdag den 7. marts
Alle dage kl. 17.00
Tilmelding er ikke nødvendig – bare kom!

Venlig hilsen sognepræst Bo Heikendorf Petersen

Filips kirke har et kor med 9 sangglade piger i alderen 7-10 år. 
Vi mødes hver torsdag mellem 16 og 17, hvor vi har det rigtigt 
sjovt. Du kan sagtens nå at være med, også selv om du aldrig 
har sunget før.
Du kan læse mere på http://www.fi lipskirke.dk/bornekor.php el-
ler ringe til Uffe Fløng på 2814 2805 og høre nærmere.

Gud & Spaghetti

Børnekor

Filips kirkeblad
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AKTIVITETSKALENDER

27 10.00 Skt Annæ luciakor
29 12.00 Filips klub

DECEMBER
04 10.00 advents-julearr.
06 12.00 Filips klub
08 09.00 legestue/babysalmesang
09 09.30 juleafslutning
10 09.30 juleafslutning
11 16.00 julekoncert
13 12.00 Filips klub
13 18.30 Juleforberedelse/Lucia
14 17.00 Gud&Spaghetti jul
20 12.00 Filips klub
28 12.00 Julemiddag
31 14.00 Nytårsaftensgudstjeneste

JANUAR
01 16.00 Nytårskoncert
03 12.00 Filips klub
05 09.00 legestue/babysalmesang
10 12.00 Filips klub
11 17.00 Gud&Spaghetti
12 09.00 legestue/babysalmesang
17 12.00 Filips klub
18 19.30 Musikgudstjeneste
19 09.00 legestue/babysalmesang
24 12.00 Filips klub
25 17.00 Meditativ Gudstjeneste
26 09.00 legestue/babysalmesang
31 12.00 Filips klub

FEBRUAR
01 17.00 Gud&Spaghetti
02 09.00 legestue/babysalmesang
05 13.00 Jeanne D’Arch
07 12.00 Filips klub
09 09.00 legestue/babysalmesang
14 12.00 Filips klub
16 09.00 legestue/babysalmesang
19 12.00 Fastelavnsgudstjeneste
21 12.00 Filips klub
22 19.30 Musikgudstjeneste
23 09.00 legestue/babysalmesang
28 12.00 Filips klub
29 17.00 Meditativ gudstjeneste

MARTS
01 09.00  legestue/babysalmesang
06 12.00 Filips klub
07 17.00 Gud&Spaghetti
08 09.00 legestue/babysalmesang
13 12.00 Filips klub
15 09.00 legestue/babysalmesang
20 12.00 Filips klub
20 19.30 Koncert
22 09.00 legestue/babysalmesang
27 12.00 Filips klub
28 17.00 Meditativ gudstjeneste
29 09.00 legestue/babysalmesang
29 19.30 musikgudstjeneste

Adresser

Vejviser
Sognepræst (k/b) Henning Astrup
Greisvej 2, 2300 København S
Tlf. 32509359
Træffes i Menighedshuset, tlf. 32551657
mandag, onsdag og torsdag kl. 10-11 
samt tirsdag kl. 17-18.
Fredag er fridag. E-mail: hga@km.dk

Sognepræst Bo Heikendorf Petersen
Amagerfælledvej 22, 5.th. 2300 København S
tlf. 32599036. Træffes i Menighedshuset, 
eller på tlf. 24661864
Bedst  kl. 9-10, tirsdag tillige kl. 16-17
Mandag er fridag. E-mail: boh@km.dk

Sogne- og hospitalspræst Gunvor Blichfeldt 
J. C. Christensensgade 1, 3.th. 2300 København S
Træffes bedst mandag og onsdag kl. 10-11 
på tlf. 2726 3222
Fredag er fridag. E-mail: gbl@km.dk

Kirkekontoret
Kastrupvej 57, 2300 København S
tlf. 32580271.
Åbent mandag-fredag 9-13, tirsdag tillige 16-18
Kirkebil kan bestilles ved henvendelse til kontoret.

Kordegn Lone Rohwedder
Privat tlf. 32557657.

Organist Uffe Fløng
Lombardigade 26, st. th.  2300 København S
Privat tlf. 28142805

1. kirketjener Stephan Loetzke
Stephan Loetzke
Træffes dagligt i kirken kl. 9-11, undtagen fredag.
Tlf. i kirken 32551657

2. kirketjener Anne-Marie Olesen
Anne-Marie Olsen
Træffes dagligt i kirken kl. 9-11, undtagen mandag.
Privat tlf. 32971327

Menighedsrådet 
Formand: Birgit Andersen, 
Iransvej 9, 2300 København S
Privat tlf. 32597337
E-mail: birgit.ousager@gmail.dk

Menighedsbørnehaven
Kastrupvej 57, 1. sal, 2300 København S
Leder: Kirsten Marie Kolvig, tlf. 32553867.
Hjemmeside: www.fi lipsognsbornehave.dk

Filips kirkes hjemmeside:
www.fi lipskirke.dk – her fi ndes oversigter over aktuelle 
gudstjenester og møder i kirken.

Filips kirkeblad
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Tryk: Rosenberg Bogtryk

Gudstjenesteliste december – marts
December
 
Dato Tidspunkt Navn Præst Bemærk 

04 kl. 10.00 2. søndag i Advent HA  Advent/julearr. 

09 kl. 09.30 Børnejulegudstjeneste HA   

10 kl. 09.30 Børnejulegudstjeneste HA   

11 kl. 10.00 3. søndag i Advent BHP Kirkekaffe 

13 kl. 18.30 Juleforberedelse/lucia HA   

14 kl. 17.00 Gud og Spaghetti BHP   

18 kl. 10.00 4. søndag i Advent HA   

24 kl. 13.00 Juleaften GBL  Juleaften 
 kl. 14.30  BHP  Juleaften 
 kl. 16.00  HA  Juleaften 

25 kl. 10.00 Juledag  BHP  

26 kl. 10.00 2. juledag  HA  

31 kl. 14.00 Nytårsaftensdag BHP Kransekage
 
Januar
 
01 kl. 12.00 Nytårsdag HA  

08  kl. 10.00  1. søndag efter hellig 3 konger BHP Kirkekaffe 

11 kl. 17.00  Gud og Spaghetti BHP  

15 kl. 10.00  2. søndag efter hellig 3 konger HA  
 
18 kl. 19.30  Musikgudstjeneste HA  

22 kl. 10.00  3. søndag efter hellig 3 konger BHP  

25 kl. 17.00  Meditativ gudstjeneste GBL  

29  kl. 10.00  4. søndag efter hellig 3 konger HA 
 
Februar
 
01  kl. 17.00  Gud og Spaghetti BHP  

05  kl. 10.00  Septuagesima GBL  

12  kl. 10.00  Sexagesima HA Kirkekaffe 

19  kl. 10.00  Fastelavn BHP  
 kl. 12.00  HA Tøndeslagning 

22  kl. 19.30  Musikgudstjeneste HA  

24  kl. 19.30  Ungdomsgudstjeneste BHP  

26 kl. 10.00  1. søndag i Fasten HA  

29  kl. 17.00  Meditativ gudstjeneste GBL  
 
Marts
 
04  kl. 10.00  2. søndag i Fasten BHP Indsamling 

07 kl. 17.00  Gud og Spaghetti BHP  

11  kl. 10.00  3. søndag i Fasten BHP Kirkekaffe 

18 kl. 10.00  Midfaste HA  

23 kl. 19.30  Ungdomsgudstjeneste BHP  

25 kl. 10.00  Mariæ bebudelse BHP  

28 kl. 17.00  Mediativ gudstjeneste GBL  

HA = Henning Astrup.   BHP = Bo Heikendorf Petersen.   GBL = Gunvor Blichfeldt
Kirkekaffe: tilbydes efter hver søndagshøjmesse, men den 2. søndag i måneden i lidt udvidet form.

Filips kirkeblad
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